MAT-10351 Insin6orimatematiikka A5
Tentti 26.5.2010

e Vastaa tehtdvit 1-2 yhdelle konseptille ja 3-4 toiselle konseptille.
e Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.

1. a) Olkoon k > 0. Laske integraalin arvo. Mieti integroimisjarjestysta.
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b) Méérité a)-kohdan tuloksen perusteella suppeneeko epioleellinen integraali
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kun A= {(z,9) : x>0, y>2}

2. Laske onton putken
S={(z,y,2) | 5<2*+9? <9, 1 <2<6)}

massa, kun putken tiheysfunktio on p(z,y, 2) = z(z? + y?).

3. Midrita differentiaaliyhtilon yleinen ratkaisu ja alkuehdon toteuttava ratkaisu
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4. Maérita differentiaaliyhtilon yleinen ratkaisu.
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e Kiantopuolella kaavakokoelma
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